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O Ejercicio 1

e Usando la formula de Shannon, determine la cantidad de informacién para los siguientes
casos, y con los siguientes parametros.

1. B= 5MHz;§= 100
2. B=25 MHZ;%z 100

Solucién
1.
I =332Blog|1+ S
= 3. og N
S
[ =3.32x (5MHz)xlog| 1+ N
[ = 104913.69 Mbps
2.

[ =332B]1 1+S
= 3. og N

S
I =3.32x (25MHz)x log <1 + N)

[ = 16392765 Mbps

@ Ejercicio 2

e Determinar:

1. Calcular la segunda, tercera y duodécima armonica de una onda repetitiva de 10 KHz.

2. El porcentaje de distorsion armdnica de segundo orden, tercer orden y total, para una
frecuencia fundamental con amplitud de 5 Vrms, una amplitud de segunda armdnica de 0.4
Vrms y de tercera armonica de 0.2 Vrms.

1.
2da.Armoénica = 2 x fundamental = 2x 10 KHz = 20KHz
3da. Arménica = 3 x fundamental = 3x 10 KHz = 30KHz
12da. Arménica = 12 x fundamental = 12x 10 KHz = 120KHz
2.

0.4
%?2 orden = ?xloo% = 8%

%2 orden = 0—;x100% =4%

Vv0.4? 4+ 0.22
THD = — 5 - 0.0894



@ Ejercicio 3

Se tiene un sistema de audio donde la potencia de entrada es de 10 W y la potencia de salida
es de 4 W. Calcula la atenuacion en decibelios (dB)

Solucion.

Psal

A(dB) = 10log Poent

4w

A(dB) = 3.98dB



